

Sabará, 03 de janeiro de 2024.

OFÍCIO MA – Nº 002/2024.

Assunto: Adendo ao Processo Seletivo 004/2023

À
Secretaria Municipal de Administração,

Vimos por meio deste, solicitar a retificação dos dizeres relacionados abaixo:

Onde se lê:

3.2 No ato da realização da inscrição, o candidato deverá estar munido do formulário de inscrição (Anexo II E Anexo III), devidamente preenchido e assinado, lembrando que, o ANEXO 11 é para prestação de serviços em locais diversos, e o ANEXO III será exclusivamente para os candidatos que irão prestar serviços na Regional de Ravena, e este deverá ser instruído com os seguintes documentos.

Leia-se:

3.2 No ato da realização da inscrição, o candidato deverá estar munido do formulário de inscrição (Anexo II E Anexo III), devidamente preenchido e assinado, lembrando que, o **ANEXO II** é para prestação de serviços em locais diversos, e o ANEXO III será exclusivamente para os candidatos que irão prestar serviços na Regional de Ravena, e este deverá ser instruído com os seguintes documentos.

Onde se lê:

ANEXO V

SABARÁ, ____ de _____ de 2023.

Leia-se:

ANEXO V

SABARÁ, ____ de _____ de 2024.

Onde se lê:

ANEXO VI

Data ____ / ____ de 2023.

Leia-se:

ANEXO VI

Data ____ / ____ de 2024.

Insta salientar que, se trata de erro material, ou seja, se trata de erro de digitação, no qual não trará nenhum prejuízo aos candidatos.

Sem mais, nos colocamos à disposição para outros esclarecimentos que se fizerem necessários.

Atenciosamente,

Andrea Saraiva de Oliveira Godinho
Secretária Municipal de Meio Ambiente

Ilmo. Sr.
DD. Thiago Zandona Vasconcellos
Secretário Municipal de Administração
NESTA

Av. Prefeito Serafim Mota Barros, 109 - Centro | Sabará/MG - CEP: 34505-440

www.sabara.mg.gov.br | semma@sabara.mg.gov.br | 31 3672-7694

